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ダータフォーリャとポデール 360による世論調査調査結果の概要は以下のとおり。 

 大統領の新型コロナウイルス感染拡大への対応 

ダータフォーリャ：非常に良い/良い 36％、普通 23％、非常に悪い/悪い 38％ 

ポデール 360：非常に良い/良い 36％、普通 28％、非常に悪い/悪い 33％ 

 国のリーダーとしての大統領の能力 

ダータフォーリャ：能力がある 52％、能力がない 44％、分からない 4％ 

 大統領の新型コロナウイルス感染拡大への対応 

（ダータフォーリャ最低賃金倍数別） 

非常に良い/良い：（最低賃金の）2 倍までの収入 35％、（最低賃金の）2～5 倍の収入

41％、（最低賃金の）5～10 倍の収入 37％、（最低賃金の）10倍以上の収入 35％ 

非常に悪い/悪い：（最低賃金の）2 倍までの収入 37％、（最低賃金の）2～5 倍の収入

39％、（最低賃金の）5～10 倍の収入 42％、（最低賃金の）10倍以上の収入 48％ 

（ポデール 360最低賃金倍数別） 

非常に良い/良い：無職 40%、（最低賃金の）2 倍までの収入 34%、（最低賃金の）2～5 倍の

収入 37%、（最低賃金の）5～10倍の収入 34%、（最低賃金の）10 倍以上の収入 14% 

非常に悪い/悪い：無職 26％、（最低賃金の）2 倍までの収入 38%、（最低賃金の）2～5 倍

の収入 36%、（最低賃金の）5～10 倍の収入 41%、（最低賃金の）10 倍以上の収入 63% 

以 上 
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